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SORULAR
1. (10 puan) / d belirsiz integralini hesaplayini
. G | ini hesa 7
p NGENE g saplay
2. (15 puan) / T +1 oc2 1) belirli integralini hesaplayiniz.
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(12 puan) / / dy dz iki kath integralini hesaplayiniz.
x Y
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. (13 puan) a) ve b)’den yalmizca 1 (bir) tanesini hesaplayiz.
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3

b) T <0< T olmak iizere r = 2sin(6) cemberi ile siirli bolgenin alanini bulunuz.
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5. (10 puan) Z (2—n - W) serisinin toplamini bulunuz.
n=0

6. (847 puan) Asagida verilen serilerin karakterini belirleyiniz.
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7. (15 puan) E ———— kuvvet scrisinin yakinsaklik yaricapr ve araliguni bulunuz. Hangi z degerleri
2 yn2+3

i¢in seri mutlak ve sarth yakinsaktir belirleyiniz.
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bulunuz. (Ipucu: = Za: ,—l<z<l)

8. (10 puan) f(z) = fonksiyonunun z = 0’daki Taylor serisi acilimini ve gecerli oldugu araligi

*S1inav siiresi 90 dakikadir. Tiim cevaplarinmizi anlagilir bir bigimde agiklayarak yaziniz. Aciklamasi
olmayan cevaplar degerlendirilmeyecektir. Cep telefonu kullanilmas1 yasaktir.
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